

# Более 800 кубометров мусора вывезли со свалок



**Подрядчики убирают незаконные свалки мусора в разных районах карельской столицы.**

Администрация города организовала ликвидацию несанкционированных свалок в карельской столице. Сотрудники ООО «ПКФ Втормет» вывезли уже 750 кубометров отходов.

Мусор убрали на улицах Зеленой у дома № 2а, Архипова у дома № 16, Чапаева у дома № 5, возле гаражно-строительных кооперативов на Балтийской улице у домов № 59 и № 14 и в парке «Сулажгорский питомник», отметили в пресс-центре мэрии.

Мусорные свалки ликвидированы и на Первомайском проспекте у дома № 69, на улице Гоголя у дома № 40, а также в парке Радиозавода. Там работали сотрудники ООО «КарелСтройУправление».

Борьба с запрещенными свалками продолжается в районе Бараний Берег. Планируется устраниить три свалки в Соломенном и одну на Лососинском шоссе. Кроме того, груды мусора собираются убрать на Перевалке, Птицефабрике и в Сайнаволоке. Таким образом, подрядчику предстоит вывезти 500 кубометров мусора.